
Et si cette année nous fabriquions nous-même 
une boule pour décorer le sapin de Noël ? Il suffit 
d’un peu de peinture et de branches pour réaliser 
ce renne en un clin d’œil !

Fiche réalisée par

• Boule en carton 
• Pistolet à colle 
• Colle textile 
• Peinture acrylique 
marron 
• blanche et noire 
• Feutrine marron foncé 
et beige 
• Feutre noir 
• Pinceaux

• Branches

MATÉRIEL

ASTUCES

Dans la feutrine marron et beige découper 
les oreilles. Coller l’intérieur de l’oreille sur 
l’extérieur avec la colle à textile. Ne pas mettre 
trop de colle pour que celle-ci ne traverse pas la 
feutrine. Laisser sécher.

Mettre une pointe de colle dans le bas de 
l’oreille puis pincer la base pour lui donner du 
volume. Au besoin mettre une pince à linge le 
temps que la colle sèche. Coller les oreilles et 
les bois au pistolet à colle et voilà le renne est 
terminé.

Au crayon dessiner les différents contours du 
renne. Il faut une partie claire au niveau du 
museau et une partie plus sombre sur le reste 
de la tête. Commencer par peindre la partie la 
plus claire puis laisser sécher. Passer ensuite à 
la mise en peinture de la partie marron. Utiliser 
un pinceau assez fin pour pouvoir peindre 
en détail. Utiliser un pinceau plus épais pour 
peindre plus rapidement l’arrière de la tête du 
renne.

Dessiner les yeux et le nez au feutre laisser 
sécher. Ajouter une touche de blanc pour 
apporter de la lumière dans les yeux du renne 
et sur le bout du nez.
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Retrouvez de nombreuses idées 
créatives sur notre blog www.
blog.savoirsplus.fr !

BOULE TÊTE 
DE RENNE

PAS À PAS

Âge
À partir de 

8 ans

Niveau Temps
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